

从“缉毒”到石油

美国对委内瑞拉施压到底图啥？

新华社北京12月19日电 美国在加勒比地区加大军事部署以来，从最初号称打击毒品犯罪，到如今封锁进出委内瑞拉的油轮，矛头直指委内瑞拉石油产业。委内瑞拉作为全球石油储量最丰富的国家，其石油产业在美国封锁之下运转如何？在当前委美对抗中，委内瑞拉石油资源究竟牵涉多深？

委内瑞拉已探明石油储量3000亿桶，约占全球已探明储量的17%，居世界首位。20世纪末，委内瑞拉最多日产原油350万桶。受美国封锁等原因影响，委内瑞拉石油产能严重下降。据美国能源信息局数据，委内瑞拉目前日均原油产量在100万桶左右，仅为全球原油产量的0.8%。

美国已探明石油储量810亿桶，2024年年底日均原油产量超过1300万桶，是世界上最大的石油出产国。不过，据美国有线电视新闻网本月报道，美国仍需进口石油，尤其是委内瑞拉石油。

美国主要出产轻质原油，这类原油主要用于生产汽油，其他用途有限。委内瑞拉蕴藏石油多为重质含硫原油，这类原油是石油加工产业不少产品的原料，包括柴油、沥青和工厂及重型装备用燃料。报道说，由于美国对委内瑞拉石油施以制裁，全球柴油供应紧张。

据美国能源信息局数据，截至今年9月，美国每天从委内瑞拉进口逾十万桶原油。委内瑞拉在美国进口石油来源国中排名第10。美国每天分别从沙特阿拉伯和加拿大进口原油25.4万桶和410万桶。

相比当前情况，美国过去几十年更依赖委内瑞拉石油。据美国有线电视新闻网报道，这不仅因为美国距离委内瑞拉较近，还因为委内瑞拉石油因其黏稠、淤渣较多的特质而更便宜。美国投资咨询企业“价格分析期货”高级分析师菲尔·弗林说，大部分美国炼油厂是按照加工委内瑞拉石



这是12月17日在波多黎各塞瓦拍摄的美军军机。新华社/法新

油的标准建成的。这些炼油厂用委内瑞拉石油而非美国石油进行生产的效率更高。

美国自2005年开始对委内瑞拉实施制裁。2019年1月两国断绝外交关系后，美国不断加大对委经济制裁，包括禁止委原油出口。2022年11月，时任美国总统拜登豁免美国雪佛龙石油公司及其子公司，允许其重新在委内瑞拉有限制地进行石油开采与勘探作业。美国总统特朗普今年2月26日宣布，撤销上述豁免安排，后来又以任何相关收益不得归于委内瑞拉政府为条件予以恢复。

即使美国取消制裁，委内瑞拉石油产业短期内也难以恢复产能。委内瑞拉国营石油公司说，该公司输油管道已经50年未更新，预计

恢复顶峰时期产能需投资580亿美元。

相关链接

特朗普称不排除与委内瑞拉开战

据美国媒体19日报道，美国总统特朗普在接受采访时说，不排除与委内瑞拉开战的可能性。

特朗普在接受美国全国广播公司电话采访时表示：“我不排除这种可能，不会排除。”

报道说，特朗普表示将继续扣押更多油轮。

特朗普拒绝说明推翻委内瑞拉总统马杜罗是否是他的最终目标。“他完全清楚我想要什么。”特朗普说，“他比任何人都更明白这一点。”

布朗大学枪案后 特朗普下令暂停“绿卡抽签”

布朗大学13日的枪击事件导致至少两名学生死亡、9人受伤，枪手是48岁的葡萄牙人内韦斯·瓦伦特。他涉嫌15日枪击麻省理工学院教授努诺·洛雷罗。美国警方18日通报，瓦伦特已自杀身亡。

警方资料显示，瓦伦特2017年通过“绿卡抽签”项目获得移民签证，并在数月后取得美国永久居留身份。他2000年起持学生签证在布朗大学学习。

“绿卡抽签”项目由美国国会设立，面向移民群体在美国人口中占比低的国家，每年以抽签方式向申请者发放最多5万张移民签证。今年以来，这项计划吸引近2000万人申请，连同获选者配偶在内，超过13.1万人中签。

据报道，特朗普长期反对这一抽签项目。近年来，特朗普政府在大规模驱逐非法移民的同时，持续收紧合法移民渠道并严格限制多个特定国家的公民进入美国。新华社特稿

日方申请进美军基地调查污染源

含量是日本暂行国家标准的32倍。

冲绳县2016年以来四次提出进入美军基地调查污染源的申请，并通过日本防卫省传达，一直未获答复。日本防卫省19日说，美军终于就相关调查要求作出正式表态，答复是“不同意”。按美军说法，没有科学依据证明美军基地和设施是涉事污染源，而且关于水体和土壤样本污染是否超标，日美两国也没有统一的判定标准。

此外，对于冲绳县提出在美军普天间机场开展环境调查的要求，美军也答复“不会进

行”。冲绳县环境部门19日表示，相关领域专家已得出美军基地极有可能是污染源的结论，该县将继续努力寻求进入基地展开调查。

日本其他地区的美军基地也曾曝出类似事件。2010年至2023年，位于东京都的横田基地至少发生7起含全氟和多氟烷基物质的污水泄漏事件，但美军均予以否认。去年10月，美军通报称该基地蓄水池中含这类物质的污水可能在8月暴雨期间流出基地外，引发东京都政府强烈不满。

新华社特稿

求囤货照片 美国知名空头质疑英伟达出货数据

心收入似乎无法支撑如此大的出货量。该帖文认为，可能存在数十万至数百万片GPU缺口。

该帖文还指出，运行Blackwell芯片需要巨大能源，如果600万片GPU已经出货，且其中65%到70%部署在美国的数据中心，那么它们将需要8.5吉瓦到11吉瓦电力，大约相当于新加坡总发电量。但美国在2024年至2025年间仅增加约8.5吉瓦可用于数据中心的电力容量。这还是假设所有新设施都只使用英伟达硬件，而不包含其他公司的产品。

该用户称，上述电力供应仅能勉强匹配英伟达宣称的GPU出货量。

伯里转发了该帖，并敦促X用户向他发送英伟达GPU在美国或海外被“大量”储存的照片或证据。“有些人联系了我，”他写道，“事情变得越来越有趣，但我需要更多。”

伯里近期加强对英伟达的审视，包括关注美国AI企业之间“循环投资”、收入确认方式以及技术巨头如何对计算设备计提折旧。美国彭博新闻社上月提出的另一个问题是，英伟达的GPU会多久过时。此外，还有不少人质疑，英伟达的AI基础设施支出能否持续。

伯里最近数月来多次对美股人工智能泡沫发出预警。他近期在X上发布一张美国富国银行制作的图表，显示当前股票在美国家庭财富中占比已超房地产。这种情况在历史上仅发生过两次，一次是在上世纪60年代，另一次则是在2000年互联网泡沫破裂前夕。“过去两次出现这种情况后，随之而来的熊市都持续数年。”

伯里因2008年做空美国房地产市场而出名。他的故事后来被拍成卖座电影《大空头》。

新华社特稿

普京“年度盘点”活动开始 俄民众提出近260万个问题

新华社莫斯科12月19日电（记者刘恺 周天）俄罗斯总统普京19日在莫斯科红场附近的商模展览中心举行一年一度的“年度盘点”活动，对2025年俄国内重要事务和重大国际问题进行总结，以现场问答、直播连线形式回答记者和俄民众提问。

本次活动于莫斯科时间当天12时许（北京时间17时许）开始，预计持续超过4小时。

据俄罗斯媒体报道，直播连线环节12月4日开始集纳俄民众提问，迄今累计收到超过259万个问题。民众最关心社会政策、基础设施和住房问题。还有许多问题与人工智能相关。预计俄罗斯国内外记者向普京现场提问将主要涉及乌克兰局势、俄对外关系等国际热点议题。

墨西哥两大廉航同意合并

墨西哥两家主要廉价航空公司比瓦航空公司和博拉里斯公司18日宣布达成合并协议，双方将组成了一个新的航空集团，有望成为墨西哥最大的国内航空公司。

两家公司在联合声明中说，此次合并将扩大航线覆盖范围、降低运营成本，促进墨西哥低成本航空的发展。两家公司将继续运营各自现有品牌，保持独立的商业运作。

据路透社报道，根据协议条款，两家公司的控股股东将合并，双方各持股50%。比瓦航空的股东将获得博拉里斯控股公司新发行的股份，现有博拉里斯投资者保留其现有股份。

博拉里斯最大股东是美国因迪戈投资公司，后者同时控股美国边疆航空公司和智利捷聪航空公司。比瓦航空由运输集团IAMSA控股，IAMSA掌门罗伯托·阿尔坎塔拉将出任新成立的航空集团董事长。

据多家媒体报道，这笔交易打算于2026年完成，但仍需获得监管机构批准，还可能遭到主要竞争对手墨西哥航空公司的反对。比瓦、博拉里斯主要运营国内航线，也有部分航线飞美国和拉美国家。墨航是墨西哥国际航空市场龙头企业；在国内市场上，这三家各占三成左右份额。

新华社特稿

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025339期

开奖号码									
03	06	07	09	14	19	25	26	31	32
35	36	37	38	60	62	66	67	68	75

本期全国销售额：132563350元

本期本省销售额：377082元

中国福利彩票 3D 青海省开奖结果 第2025339期

中奖号码		
6	7	6
青海销售总额：1578124元		
开奖日期：2025年12月19日		

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖结果 第2025145期

中奖号码	基本号码					特别号码		
	02	08	10	20	26	27	28	11
等奖	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)					
一等奖	1	0	2763386					
二等奖	4	0	43881					
三等奖	270	0	1300					
四等奖	700	2	200					
五等奖	8607	11	50					
六等奖	12171	32	10					
七等奖	91909	189	5					

全国本期销售总额：5932338元

青海本期投注额：14744元

零售每份：1元 全年订价：298元

法律顾问：北京市盈科（西

宁）律师事务所刘律师